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Předmluva

Tento dokument (EN 14250:2010) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 124 „Dřevěné
konstrukce“, jejíž sekretariát zajišťuje SFS.

Této evropské normě je nutno nejpozději do července 2010 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do července 2010.

Upozorňuje se na možnost, že některé části tohoto dokumentu mohou podléhat patentovým právům.
CEN [a/nebo CENELEC] nesmí nést zodpovědnost za identifikaci některého nebo všech takových
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 14250:2004.

Tato dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropských
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.



1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje materiálové, výrobkové a dokumentační požadavky na
prefabrikované nosné prvky (např. příhradové vazníky pro střechy, stěny a stropy, rámy, složené
nosníky a průvlaky) určené pro pozemní stavby vyrobené z rostlého konstrukčního řeziva podle
EN 14081-1 (se zubovitými spoji nebo bez těchto spojů) a spojované kovovými styčníkovými deskami
s prolisovanými trny.

Tento dokument platí pro příhradové nosníky s délkami do 35 m a pro další prefabrikované nosné
prvky s rozpětím do 12 m.

Norma rovněž stanovuje postupy zkoušek a/nebo výpočtu pro hodnocení shody, požadavky pro
označení těchto prvků a venkovní podmínky (třída použití/provozu 3 podle EN 1995-1-1 nebo třídy
užití 3, 4 a 5 podle EN 335-1).

S ohledem na odolnost proti biologickým organizmům se tato norma vztahuje na prefabrikované
nosné prvky vyrobené buď z neošetřeného dřeva, nebo ze dřeva ošetřeného pro zlepšení jeho
přirozené trvanlivosti.

Tato norma nezahrnuje prefabrikované nosné dřevěné prvky určené pro použití v konstrukcích
s převážně dynamickým zatížením (např. mostech) nebo pro použití v nechráněných venkovních
podmínkách (tj. třídě užití 3 podle EN 335-1).

Norma dále nezahrnuje prvky ošetřené pro zlepšení jejich působení při požáru.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


